

河医立交等十大路桥 将加固施工

8月24日至9月12日白天保通晚上施工

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)记者昨日从郑州市市政工程管理处获悉,自8月24日至9月12日,市政部门将对航海路十八里河桥、开元路东风渠桥、花园路贾鲁河桥、河医立交二层等桥梁进行加固提升。

根据市政府城建工作安排,由市政工程管理处组织实施的市政桥梁维修加固及综合提升工

程,将对航海路十八里河桥、客技路西干渠桥、城东路金水河桥、金水路金水河桥、未来路金水河桥、金水路高阳桥加宽段、东明路熊耳河桥、开元路东风渠桥、花园路贾鲁河桥、河医立交二层进行加固提升工作。加固维修和设施提升内容为桥梁梁板粘贴钢板、碳布加固,桥体裂缝修补,伸缩缝更换、桥梁支座更换等。对河医立

交一层(高阳桥—建新街)段人行道及护栏进行设施更换和提升。

工程采用夜间施工、白天保通模式,22时至次日6时占用部分车道施工,社会车辆从其他车道减速通行。计划工期20天,8月24日至9月12日。

施工期间,社会沿街单位车辆通过施工区域时,请注意现场交通标志,遵章行驶、安全文明有序通行。

派出所里可办车驾管业务 我市成立首家派出所 “交管业务服务中心”

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张斌 文/图)8月20日,记者在郑州市公安局郑东分局九如路车驾管办理中心看到,一大早就有不少辖区群众赶来办理业务。据悉,九如路车驾管办理中心是郑州市首家派出所内专职开展交管业务的服务中心。

长期以来,由于郑东新区的特殊地理位置,部分辖区群众在办理车辆审验、驾驶证换领、信息变更、抵押解压等各类交管业务时,都需要跑很远的路,非常不便。

结合辖区居民小区多、商业场所多、机关单位多的特点,郑东公安积极组织在辖区内开展走访调研,多方沟通对接,将九如路派出所作为试点,全面探索新型便民服务举措建设。在市局车管所等业务部门的大力配合下,通过



近半年的试行检验,挂牌成立了九如路车驾管办理中心。

据了解,目前该服务中心已基本覆盖除车辆上线检测以外的其他常用车驾管业务,并同时提供全

程业务自助办理。该中心成立以来,已累计为辖区群众办理各类交管业务583人次,努力实现了“随时办、快速办、一网通办”,真正打通了为民服务的“最后一公里”。

公交车正跑着,前面大货车起火了

公交车长学的消防知识派上大用场

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 王再峰 文/图)昨日,郑州公交二公司一车队接到市民王先生的表扬电话。王先生表示,当天上午他乘坐18路公交车,行驶到江山路大河路路口时,前方一辆大货车轮胎起火。18路公交车长第一时间拿起车载灭火器下去灭火,让他十分感动。经过工作人员的查找、确认,这位灭火的公交车长正是公交二公司18路车长李红涛。

8月21日10时26分,李红涛驾驶公交车行驶至江山路大河路口时,看到前方车辆纷纷向道路右侧紧急避让,仔细观察后发现道路左侧一辆大货车因轮胎突然爆炸并开始起火,火势凶猛。紧急情况下李红涛立刻将车辆开到安全地带停稳,迅速打开车门并拿出车载灭火器冲下车进行灭火,并在过程中询问大货车司机

是否有人受伤?是否拨打了119。得知已经拨打119后,李红涛对火势迅速展开扑救。

附近加油站的工作人员也纷纷拿起灭火器赶到现场进行扑救。灭火器喷完了,还是无法将大火扑灭,李红涛又回到车上再次拿起一个灭火器跑下车进行灭火,直到119消防队员迅速赶来,才将这起大火扑灭。由于扑救及时,大货车烧毁情况并不严重。

郑州公交二公司管理人员表示,这次能迅速准确展开灭火也是得益于郑州公交长期开展消防逃生应急演练。无论从灭火器的使用,或者突发火情的处置,驾驶员已经牢记在心。李红涛在日常工作中一直很优秀,这次他没有犹豫,第一时间下车救火,不仅传递了正能量,也是郑州公交擦亮窗口、释放温度的体现。



让出行
绿色
平安
快捷

数字化转型 郑州地铁“千里眼运维”

本报讯(郑报全媒体记者 张华)8月20日,在郑州举行的2020施耐德电气创新峰会上。据了解,目前郑州地铁依靠智能化和数字化,实现了“千里眼运维”。

作为全球能源管理和自动化领域数字化转型的专家,施耐德电气业务遍及全球100多个国家。郑州地铁选用了施耐德的智能配电系统,实现了数据的互联互通,从而达到节能减排,提高效率的目的。

据介绍,智能配电系统可以监测电压的常波动,电流大小,结合大数据、人工智能,这些数据和参数可以形成更精细化的报告。通过可视化系统,运维人员可适时掌握动态,及时介入。如果没有实现数字化转型,运维人员凭借经验给出判断,如果出现了异常或者隐患,一般在地铁运行结束后才能采用密集人力排除隐患,而数字化转型后,则做到了“千里眼运维”。

@郑州市工会会员 答题赢红包 7800个现金红包派送中

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者昨日从市总工会获悉,“保卫蓝天,绿色出行”8月份“绿色出行”答题抽奖活动再度来袭,7800个现金红包大派送。

本次活动,市总工会投入总价值10万元,7800个10元、20元、30元不等的现金红包免费大派送。只要你认真学习绿色出行知识,参与答题抽奖,就有机会获得现金红包。活动时间为8月21日~23日,成功绑定郑州工会会员服务公众号并激活金融账户的工会会员均可参与活动。

危害公共安全 偷18个井盖获刑3年半

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 张棣)8月18日,许昌市魏都区法院公布一起盗窃窨井盖案件。张某因盗窃18个窨井盖,被法院以构成以危险方法危害公共安全罪一审判处有期徒刑3年零6个月,这在许昌还是首例。

法院经审理查明,张某60岁,许昌人,2019年12月至2020年3月,在许昌市区7处路段先后3次盗窃城市通行非机动车道路上的窨井盖共计18块,并将偷得的窨井盖以十几元的价格卖给废品回收站,至案发时已销赃2次,累计获利500余元。

法院认为,张某盗窃人员密集往来的非机动车道的窨井盖,足以危害公共安全,虽尚未造成严重后果,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。因张某系初犯,自愿认罪并签署认罪认罚具结书,可以从宽处理。据此,法院以构成以危险方法危害公共安全罪一审判处张某有期徒刑3年零6个月。